



Gemeente Vlaardingen

De heer Thiel
Vlaardingen

Postbus 1002
3130 EB Vlaardingen

Bezoekadres:
Westnieuwland 6
3131 VX Vlaardingen

datum
19 mei 2020

onderwerp
Beantwoording art. 34
vragen locatie
dierenambulance

Pagina
1

Telefoon:
(010) 248 4000

briefnummer
1782718

uw kenmerk

bijlage(n)
-

www.vlaardingen.nl/contact

www.vlaardingen.nl

Geachte heer Thiel,

Op 28 april 2020 hebben wij uw vragen ontvangen ingevolge artikel 34 van het "reglement van orde gemeente Vlaardingen 2018". Uw vragen gaan over locatie dierenambulance. U roept het college op om te onderzoeken of de dierenambulance van Stichtingen Dieren noodhulp West Nederland een onderkomen in Vlaardingen kan krijgen. De dierenambulancedienst zelf wil zich heel graag vestigen in de haringstad. Hieronder vindt u de beantwoording van uw vragen.

Vraag 1

Bent u bereid om in overleg te treden met de dierenambulance en te onderzoeken of de dierenambulance een eigen vaste locatie in Vlaardingen kan krijgen? Zo nee, waarom niet?

Antwoord

Dit is een reeds lopend proces. Bij de begroting van 2019 is een amendement aangenomen waardoor de betreffende partij, Stichting Dieren noodhulp West Nederland, budget krijgt om taken op het gebied van kortdurende opvang en vervoer van dieren, naast de andere partner - de Dierenbescherming- uit te voeren. Sinds die tijd is er regelmatig overleg met Dieren noodhulp, waarbij het verzoek om een locatie al langere tijd één van de gespreksonderwerpen is.

Vraag 2

Bent u bereid te onderzoeken of het mogelijk is de dierenambulance te huisvesten op en samen te laten werken met het dierenopvangcentrum aan de Koggehaven 16? Zo nee, waarom niet?

Antwoord

Het dierenopvangcentrum wordt beheerd en gerund door de Dierenbescherming. Zoals bij de beantwoording van vraag 1 is aangegeven, is er met beide partijen geregeld overleg. Samenwerking tussen beide partijen is een ander terugkerend bespreekpunt zoals u ook in de betreffende 'Nota onderzoek wettelijke en wenselijke taak Dierenwelzijn 2019' (raadsmemo 1738910, nota 1740495) heeft kunnen lezen. Ook dit is dus een lopend proces. Uitgangspunt hierbij is dat, in het belang van de opdracht van beiden -het hulp bieden aan dieren die dit nodig hebben-, een goede samenwerking zeer gewenst is.

Wij gaan ervan uit uw vragen afdoende te hebben beantwoord.

Hoogachtend,
Burgemeester en wethouders van Vlaardingen,


de secretaris,
Gerrit van Hofwegen


de burgemeester,
Bas Eenhoorn